



中国供销合作社
CHINA CO-OP

牢记嘱托再出发 奋力开创新局面



迈步新征程 谱写新篇章

—学习贯彻四川省第十二次党代会精神

鼓足干事劲头 不折不扣落实 四川省供销社系统传达学习省第十二次党代会精神

平昌县供销社

近日，四川平昌县供销社召开中心组学习扩大会，专题传达学习省第十二次党代会精神。平昌县供销社党委书记、理事会主任向海全对本次党代会主要精神及大会主题进行了详细解读。为贯彻落实省第十二次党代会的安排部署，向海全结合供销合作社今年工作实际，提出了下半年六项工作计划。

在深化行业综合改革方面，落实“一把手”工程，发展新型社员1万户，完成县、基供销社新一届社员代表大会筹备工作，按照县委、县政府批复，择时召开，推动供销合作社组织按照“三会制度”依法、规范运行。

在推进市场主体建设方面，落实领导力量，组织专班，集中资源，发动企业参与，完成“平昌县群力资金互助合作社”和“平昌县供销社会计核算中心”改造提升工程，面向县域经济社会服务。

在扩大茶叶产业覆盖方面，以四川蜀茶秦巴茗兰科技公司两个加工厂为依托，以基层供销合作社为载体，以办分厂、鲜叶或半成品定购、“三社融合”嫁接等方式，完成3万亩成熟茶园龙头整合目标。

在强化工业生产研发方面，聘请专业技术人才，组建高薪攻坚团队，创新加工生产工艺，开发地域特色大宗茶、发酵茶和大曲清香酒，打造蜀茶、蜀酒名品。

在强化服务体系建设方面，大力实施两项改革“后半篇”文章，健全“县社主导、龙头企业参与、基层社主建”服务体系建设模式，加大资金投入，改建新建现代农村物流网点30个。

在做大行业经济规模方面，进一步完善目标管理责任制，加大组织、实施、监、考核工作责任和力度，力争工业产值、商品销售、企业积累保稳求升，全面完成年度任务。

何秀平

巴中市供销社



6月6日，四川巴中市供销社召开党委（扩大）会议，专题传达学习省第十二次党代会、省委十二届一次全会精神和五届市委第19次常委会（扩大）会议精神。会议由巴中市供销社党委书记、理事会主任刘羽主持，市社全体干部职工、直属企业负责人参加会议。

会议要求，全市供销社系统要把学习宣传贯彻省第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务。一是要迅速掀起学习热潮。把集中学与个人学相结合，充分利用职工会、支部大会、中心组学习会等广泛学习和领会省第十二次党代会的精神实质和核心要义，领导干部要带头深入企业、基层社、村（社区）宣传省第十二次党代会精神。二是要务实转变工作作风。推进党员干部廉洁从政，抓好政治安全、规范廉洁从政行为。持续巩固作风整治成果，彻底解决“不想干事”“不能干事”的问题，在全市系统内形成“比学赶超、主动作

邵薇文/图

阿坝州供销社

6月6日，四川阿坝州供销社召开全体职工会议，专题传达学习省第十二次党代会精神，并结合单位实际研究贯彻落实意见。

会议强调，四川省第十二次党代会是在迈步全面建设社会主义现代化四川新征程、喜迎党的二十大的关键时刻召开的一次十分重要的会议，必将对全面建设社会主义现代化四川产生重大而深远的影响。

会议要求，全州供销社系统要紧密联系供销合作社工作实际，不折不扣贯彻落实省第十二次党代会精神。一要切实加强党的全面领导，旗帜鲜明讲政治，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，把党的领导不折不扣落实到供销合作社工作全过程各方面。二要牢记为农服务根本宗旨，围绕强化与农民长效化常态化

利益联结、发挥经营服务体系支撑作用、促进数字经济发展、保持系统经济平稳运行等，持续深化综合改革，不断提升为农服务水平。要完整、准确、全面贯彻新发展理念，坚持稳字当头、稳中求进，推动供销合作社高质量发展。三要持续深化全面从严治党，加强党的政治建设，严守党内政治生活，加强党风廉政建设和反腐败工作，巩固拓展党史学习教育成果，建立常态化长效化制度机制。四要弘扬求真务实工作作风，坚持一切从实际出发，改进工作方法，转变工作作风，勇于担当，敢于斗争，层层压实责任，狠抓工作落实，使各项工作举措符合供销合作社实际、见到实实在在成效，以为农服务的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

杨尧

四川省供销农资集团邦力达农联眉山为农服务中心 打通为农服务“最后一公里”

春耕保供，农资先行。眼下正值用肥季节，为保障农资供应，四川省供销农资集团邦力达农联积极发挥农资供应渠道作用，为春耕生产提供有力保障。

6月4日—6日，眉山为农服务中心农技服务队和库房工作人员节假日不休息，忙着往卡车上装货，一辆辆满载农药及肥料的农资配送车驶往田间地头。

该中心为做好疫情防控，减少人员接触、聚集，改变传统供货方式，采取预约配送制，客户通过电

话、微信等方式订货，中心点对点为客户配送农资。客户除了线上订货外，还可以线上咨询，邦力达农联提供系统化的农技服务指导。据统计，6月4日—6日，中心配送总量达到210吨。

据悉，今年农资市场价格波动不断，邦力达农联在集团指导下积极应对，努力发挥农资供应的渠道优势，通过随进随销、以销定进、直供直销等措施，确保不脱销、不断档的同时，降低利润，最大限度降低农时用药、用肥成本。（四川农资集团供稿）



总社下发《通知》要求全系统 积极做好“三夏”生产工作

为深入贯彻习近平总书记关于粮食安全重要指示批示精神和党中央、国务院决策部署，认真落实全国稳住经济大盘电视电话会议和全国“三夏”生产工作推进电视电话会议工作安排，日前，中华全国供销合作总社下发《通知》，要求全系统充分发挥供销合作社组织体系和经营服务优势，为确保夏粮首战告捷、全年粮食丰产丰收作出积极贡献。

《通知》要求，供销合作社系统要紧紧围绕“三夏”生产实际需求，创新生产服务方式，为广大农民和各类新型农业经营主体提供农机作业、烘干收储等系列化服务，确保农时不耽误、农地不撂荒；要发挥农资供应主力军作用，有效满足“三夏”生产农资需求，严守农资质量和价格两条底线，认真落实保供稳价机制，带头维护农资市场秩序，切实发挥供销合作社农资储备“蓄水池”作用；要强化统筹兼顾，积极推进疫情防控和复工复产，强化应急保供能力，深入基层解决

农民生产困难，加大协调力度，切实帮助系统各类经营服务主体打通农资供应、农业生产服务、农产品流通等卡点堵点，最大限度减少疫情防控对“三夏”生产的影响。

通知要求，各级供销合作社要把服务“三夏”生产工作作为当前的重要任务，坚定信心，迎难而上，以更高的站位、更实的举措、更严的要求，加强组织领导，强化工作调度，层层压实责任，坚决将党中央、国务院决策部署不折不扣落到实处，在“三夏”生产工作中发挥供销合作社独特优势和重要作用，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

目前，全国供销合作社系统通过全国4130家农资经营企业、67096个庄稼医院、16995个生产性为农服务中心全面开展农资供应、测土配方施肥、统防统治、农机作业、烘干收储等“三夏”生产服务工作，确保颗粒归仓、应收尽收。

据中华合作时报

南充市供销经营服务体系建设 现场推进会在蓬安召开

近日，四川南充市供销经营服务体系现场推进会在蓬安县召开，南充市人民政府副秘书长长罗丕能出席会议并讲话，南充市供销理事会主任邓步林、蓬安县人民政府副县长苟耄出席会议。

当天上午，全体与会人员前往蓬安县为农服务中心、新园乡惠农供销社、巨龙镇羊角嘴村农村综合服务社、相如街道塔子山社区供销社等地实地参观，就蓬安供销经营服务体系建设工作进行学习交流。

下午，苟耄就蓬安供销经营服务体系建设情况作了汇报。近年来，蓬安坚定贯彻习近平总书记对供销合作社工作作出的重要指示精神，按照市委市政府统一部署，把服务“三农”作为重要

政治任务，扎实推进供销经营服务体系建设。目前，全县有基层供销社39个，星级农村综合服务社12个，控股公司3家。

会议充分肯定了蓬安供销经营服务体系建设工作，强调要加快建立现代企业管理制度，扎实推进城乡流通服务网络建设，进一步发展经营网络、夯实基层基础；要紧扣项目建设稳定经济大盘，盘活旧项目、推进在建项目、招引新项目；要持续夯实为农服务基础，采取市场化运作、整合涉农资源的方式，完善基层供销社经营服务网络，提升为农服务能力；要不断加强供销合作社党风廉政建设，牢固树立供销合作社良好形象，不断开创供销合作事业发展新局面。成君江

绵阳市平武县供销社 打造“组团式”为农服务综合体

□本报记者 王金虎

“去年的蜂蜜还有8000余斤没有卖出去，过两个月新蜂蜜又要出来了，蜂蜜滞销问题肯定会更严重。基层供销合作社这个平台的建设，是为黄羊关藏族乡群众解决农资、农产品、农村产权流转等问题的重要平台，也是打通为农服务‘最后一公里’的关键。我们乡对县供销社到黄羊关藏族乡加强基层供销合作社建设工作表示欢迎和支持。”近日，记者随四川省绵阳市平武县供销社副主任张勇一行到黄羊关藏族乡了解基层社建设情况时，黄羊关藏族乡党委书记曹正银欣喜地对记者说。

张勇告诉记者，村级供销社这个平台的建设，将为农民提供耕、种、管、收、售“保姆式”“菜单式”服务，实现社会效益、经济效益、生态效益的有机统一。供销合作社服务“三农”的组织优势、系统优势将会更加凸显，“供销社”这块金字招牌会重新擦亮。行政村开展组建村级供销合作社发展壮大村集体经济试点工作，围绕农村经济、农业生产、农民生活需要，打造服务农民生产生活综合平台，初步构建起以县级联社为牵引、乡

镇基层社为依托、村级服务社为基础的服务体系。

当天，张勇向乡党委政府汇报平武县加强基层供销合作社建立工作情况，并就推进新型基层供销合作社建设的方法和步骤，如何实现基层供销合作社助力乡村振兴等工作进行了深入探讨。

据了解，为进一步发挥供销社系统职能优势，整合为农服务各项资源，加强基层供销合作社建设，推动建设乡镇供销社惠农综合服务中心，打造镇、村“组团式”供销为农服务综合体，使之成为服务农民生产生活生活的镇、村区域性综合服务中心，平武县供销社通过乡镇政府的协调，积极与村“两委”开展“社村共建”，充分吸收当地村干、农村能人、致富带头人、返乡创业人员等加入村级供销社，丰富了村级供销社电子商务、市场营销、农技推广等方面急需的专业性人才，进一步提升服务水平。并积极指导开展产业技术培训，推动培养一支懂农业、爱农村、爱农民、爱供销的人才队伍，促进村级供销合作社发展壮大，助推村集体经济经济发展和农民增收致富。